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Onderwerp: Commissie Middelen d.d. 5 maart 2007 
 
Aanwezig: mw. V.C.M. Stam-de Nijs (voorzitter),  

M. Dijkstra (Burgerbelang), mw. M. Jongejan (Burgerbelang) 
J. Koppelaar (PvdA), R. Visser (PvdA) 
W. Witte (VVD), A. Harren (VVD) 
mw. M.P.M. Harlaar-Bot (CDA), J. Bussen (CDA) 
C.C. Mertens (HOP), L.H.M. Dickhoff (HOP) 
C. Kwint (GroenLinks), R. Schoemaker (GroenLinks) 
mw. T. Huyboom-Brouwer (ChristenUnie), A.J. Ham (ChristenUnie) 
H. Wijnveen (loco-raadsgriffier) 
 

Afwezig: A. Valent-Groot 
 
Ambtelijk: H. ter Heegde, burgemeester, 
  H. van de Heiligenberg, wethouder 

F. Mencke, gemeentesecretaris 
B. Roeleveld, concerncontroller 
G. van Weelden,beleidsmedewerker 
M. Hoogland, raadsgriffier 

 
Notulist(e): J.A. Jongsma 
 
07-03-01 Opening en mededelingen  

De commissie geeft op een vraag van de voorzitter aan dat de mogelijkheid om telefonisch, 
via e-mail c.q. een bezoek de technische vragen voorafgaande aan de vergadering aan de 
vakambtenaren te stellen, een goede oplossing is om de technische vragen tijdens de 
commissievergadering te beperken. 
 

07-03-02 Vaststelling verslag d.d.  5 februari 2007 
N.a.v.: 
Bij punt 07-02-07 moet 'H. ter Heegde' zijn 'H. van den Heiligenberg'. 
Bij punt 07-02-08: Burgerbelang geeft aan dat een advies van de accountant in z'n alge-
meenheid bij de te volgen procedure verwacht wordt, i.p.v. bij iedere kredietaanvraag, zo-
als in de notulen wordt gesuggereerd.   (actie A. Jongsma) 
 
Met deze aanpassingen worden de notulen vastgesteld. 
 

07-03-03 Actieve informatie vanuit het college / Wet Gemeenschappelijke Regelingen (WGR) 
  De burgemeester geeft aan dat de Politie in de volgende vergadering een exposé van ca. 

15 minuten wil geven over het Talio-onderzoek (zware criminaliteit). 
 De commissie geeft aan dat dit de volgende vergadering geagendeerd kan worden. 

              (actie H. ter Heegde) 
 Het piratenfestival is goed verlopen. Er zijn geen klachten over geluidsoverlast ontvangen. 
 De thuisroute vanaf de Waerdse Tempel langs/door Butterhuizen geeft overlast. 
 Daar wordt door de politie extra aandacht aan gegeven. 
 Burgerbelang vraagt de burgemeester om in een volgende vergadering uitleg te geven over 

het 'recept' om overlast van hangjongeren aan te pakken. 
 Dit komt de volgende vergadering op de agenda.         (actie H. ter Heegde) 
 

Wethouder Van den Heiligenberg geeft aan dat NUON en Essent de mogelijkheden van fu-
sie bespreken. Over de eventuele verkoop van gemeentelijke aandelen en de (positieve) fi-
nanciële consequenties voor de gemeenten, vindt overleg plaats binnen de N.V. Gaskop. 
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07-03-04 Publieksrondvraag/ spreekrecht  
  Wordt geen gebruik van gemaakt. 
   
07-03-05 Begrotingssystematiek en prestatie-indicatoren. 

De heren B. Roeleveld en G. van Weelden van de Concernstaf geven aan de hand van 
een PowerPointpresentatie (hand-outs zijn uitgedeeld) aan hoe prestatie-indicatoren uitge-
werkt kunnen worden. 

  Voorgesteld wordt om aan de hand van een plan van aanpak de uitwerking van twee 
hoofdstukken uit de begroting te beginnen. De volgende vergadering zal een uitgewerkt 
Plan van Aanpak voorgelegd worden en gevraagd worden een werkgroep vanuit de raads-
/commissieleden samen te stellen.  (actie B. Roeleveld en G. van Weelden) 

 
Burgerbelang geeft aan dat volgens haar het uitwerken van prestatie-indicatoren en kaders 
een taak voor het college is, waarover de raad via een voorstel kan beslissen.   
  

07-03-06 Omgang met specifieke raadsbesluiten en met raadsbesluiten over begrotingswijzi-
gingen. 

  De heer van Weelden geeft een korte toelichting op de aangeleverde tekst. 
  De commissie geeft unaniem aan dat zij instemt met de voorgestelde werkwijze. 
 
07-03-07 Financieel overzicht GemBiPark 
 De commissie heeft over het financiële overzicht geen vragen. 

 
07-03-08 Verlaging van het OZB tarief voor woningen. 
  Dit voorstel kan als akkoordstuk op de raadsagenda worden geplaatst. 
 
07-02-09 Rondvraag en sluiting 

 HOP: Hoe kan het dat de brandweer uit Alkmaar eerder bij een brandmelding in Zuidwijk-
Huygenhoek ter plaatse was dan de eigen brandweer. 

         (actiepunt H. ter Heegde) 
 Burgerbelang: De aanrijtijden van de ambulance blijken vaker overschreden te worden. H. 

ter Heegde geeft aan dat daarvan tot nu toe niets blijkt. Hij laat zich over de actuele cijfers 
informeren door de meldkamer. 

         (actiepunt H. ter heegde) 
 Burgerbelang: Wanneer wordt de lekkage in het nieuwe deel van het gemeentehuis aange-

pakt? H. ter Heegde geeft aan dat reparatie afhankelijk is van een periode van droog weer.  
 
 ChristenUnie: Hoe wordt omgegaan met de klacht van omwonenden (d.d. 20-2-07) over de 

vernielingen langs de uitgaansroutes vanaf de Waerdse Tempel?  
 H. ter Heegde geeft aan dat de politie inmiddels intensiever surveilleert. 
 
 PvdA: Kunnen alle raadsleden de stukken van alle commissies electronisch ontvangen? M. 

Hoogland geeft aan dat de documenten nog niet aan de commissieagenda kunnen worden 
gelinkt op de website i.v.m. conflicterende software (Corsa versus website). 

  
 De voorzitter sluit de vergadering om 21.30 uur. 
 

 
 
Voor akkoord: 
 
De voorzitter:         Loco-raadsgriffier 
 
 
 
V.C.M. Stam-de Nijs       H. Wijnveen 

 
 


